

Самое волнительное – уроки

Самый яркий и запоминающийся опыт в колледже – это, конечно же, практика в школе. Здесь много можно узнать о будущей профессии: ознакомиться с документацией педагога, изучить способы его взаимодействия с классом и попробовать себя в качестве учителя.

С третьего курса мы начали проводить сначала кружковые занятия и классные часы, а затем – уроки. Каждый студент помнит свой первый пробный урок. Много труда нужно было вложить в подготовку, много волнения пришлось испытать во время маленькой перемены перед ним.

Теперь, к четвертому курсу, проведение уроков стало для нас привычным делом. Страх стало меньше, появился небольшой профессиональный опыт. Ежегодно в колледже проходит конкурс педагогического мастерства «Моя профессия – моя судьба», цель которого – выявление уровня профессиональной подготовки студентов. Конкурс состоял из трёх этапов: проведение урока, участие в педагогической олимпиаде и составление учебно-методического комплекта. Конечно же, больше всего мне понравилось проводить конкурсный урок математики, который прошел на базе школы.

Когда звенит звонок, понимаешь, что ты – главное лицо в классе, только ты отвечаешь за то, что дети узнают и чему научатся. Осознание такой ответственности заставляет держаться уверенно, забыть о том, что ты студент, и стать учителем.

Я очень рада, что школы города предоставляют нам возможность учиться быть учителями, а преподаватели помогают нам делать первые практические шаги.

Савина Анна, 41 группа